

大家好，今天来为大家解答传统文化 人工智能这个问题的一些问题点，包括传统文化与人工智能也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [智能春联爆红网络，你能接受传统文化变得「省事」吗？](#)
2. [传统文化能搭乘区块链的快车吗？](#)
3. [你认为以儒家为核心的传统文化在新一轮的科技革命中能发挥什么作用？](#)
4. [人工智能是否能帮助我们传承传统文化？](#)

智能春联爆红网络，你能接受传统文化变得「省事」吗？

春联是楹联的一种，是中华民族抹不去的传统文化，已经深深的扎入人们的心里，如果轻易的简单或者网络化。必定会引起老一辈的不看好，当今的80，90，00后大部分都不觉得有什么不同，关于这种想法是每一个年代的人都有不同的想法，小编不能妄下定论，但是，可以看出的是，现在的年轻人大部分都已经熟悉网络，我们也应该适当去接受网络信息时代，但是有些习俗和传统是不能被任何形式所替代的！

传统文化能搭乘区块链的快车吗？

感谢邀请。

去年我们做了三个区块链项目，在禁止ICO之前，我们也发过币，现在已经上了泰国交易平台。成绩不算太好，但还凑合。也做了两个区块链应用的项目，总体上，在打造区块链应用上还有一些心得和体会。

对区块链的一些认识和看法

第一，现阶段，区块链最核心的不是应用，而是需要在技术上取得突破。

解决不可篡改、分布式、去中心化，还能解决效率的问题。没有效率，很多时候在互联网时代是难以大规模运用的。

第二，区块链的核心是分布式而不是去中心化。

分布式系统没有强制性的中心控制。，实际上市弱化了中心控制，而不是消灭中心控制。区块链是弱中心化和分中心化的。

第三。区块链是分布式账本，但分布式账本不一定是区块链。

任何具有颠覆性的发明和技术，都是由使命感和价值观的人做出来的。

第四，区块链在技术层面还不成熟，离金融行业大面积应用还需要一定的时间。

区块链一直有两拨人，一拨人热衷于挖矿，炒币，发行自己的数字货币；另一拨人，则关注技术和应用，从区块链底层协议编程开始做起，这也就有了币圈和链圈之说。

比如现在的共识算法如果不优化，按照比特币区块链每秒7笔交易，金融层面便无法使用区块链技术了，因为效率太低了。

第五，代码即法律只是乌托邦，智能合约也只能帮助执行双方约定的计算机程序。

也就是说，智能合约不是人工智能，也不是法律合同，只是执行约定条件的一段计算机程序。既然如此，依据还是现行的法律制度还是需要一个中心化的第三方机构提供司法仲裁和救济。

第六，币数字货币范围更加广泛是数字资产。

数字资产就是在区块链上登记，发行，交易的资产。往往以数字代币（token）方式记录在分布式账本上。

你看，传统文化只要在区块链上形成了数字资产，就可以在区块链的海洋里获得更加广阔的增值空间，而不仅仅是传统文化的保护，追溯，还有更多的延展和延伸空间。

人类社会正在进行一场数字化大迁徙，网络社会和虚拟空间正在建立一个数字化的世界，这个新世界蕴藏着比现有物理世界更加丰富的宝藏：移动互联网、大数据、云计算、VR、AR、AI等新技术正是人类通向数字世界的利器。

争做数字世界的新移民，不做物理世界的旧遗民。

观点：深知精准营销创始人CEO蒋军

2018，深知精准营销将推出客户战略合作、深度服务计划，我们将在全国甄选5家优质客户（符合基本要求的企业），用一年时间实现1个亿的销售，2年时间对接资本，3年左右实现准IPO，深知负责全程整体策划、互联网商业模式设计，营销运营

和资源导入，快速落地和达成业绩目标。

现推出企业预定方案，参与企业获得深知精准营销免费营销沙龙名额，分享从0到5亿资产的商业发展全案。

你认为以儒家为核心的传统文化在新一轮的科技革命中能发挥什么作用？

人工智能属于技术层面，以儒家为核心的传统文化属于道德伦理层面。人工智能的开发方向、设计理念等，最终还是要遵循并贯穿道德伦理的宗旨和要求的。

人工智能是否能帮助我们传承传统文化？

答案是肯定的，人工智能可以帮助我们传承传统文化。

搞清这个问题要明白两个概念：传统文化和人工智能。

传统文化：是以孔孟思想为内核，包括后期的诸子百家，延伸到后期的琴棋书画，曲艺民俗。

人工智能：目前阶段来看人工智能只是一门数字技术，从社会学角度来讲，它和互联网这项技术类似，它用来提高生产效率，去替代重复性、机械性的工作。

互联网对传统文化有帮助吗？互联网是一个平台，我们可以通过互联网学习孔孟学习民俗，起码对传统文化的传播速度上是有帮助的。同样的以后我们会有表演曲艺的机器人，会有张口就来“有朋从远方来，不亦乐乎”的机器人。

传统文化是社会伦理道德和精神生活层面的东西。人工智能是数字技术。一个是数字，一个是精神，所以他们本身没有太多的交集，他们都是为社会这个集体服务的。

不过很久以后可能会面临一些伦理问题，比如我们可以打机器人吗？我们可以和机器人结婚吗？

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。